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CP-M6 : résoudre des problemes impliquant des prix
Activités * fiche pour les éléeves

Prénom

1. Combien la marchande rendra-t-elle d’argent a Max ?

Calcul : | oo, Réponse : La marchande rendra ... euros.

2. Léo achete la trousse, les ciseaux et la colle. Combien Léo paie-t-il ?
Entoure les pieces et les billets qu’il lui faut.

Calcul Réponse

Léo paie euros.
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3. Complete.
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Nora a euros.

Si Nora achete I'album,
combien lui restera-t-il ?

4+ 1| og €

4. Lola et Max ont commandé des jouets.

10 €

{ G’[_G’
—]

Lola doit payer euros.

Calcule ce que doit payer Max.

Max doit payer euros.

5. Léo a 19 euros dans son porte-monnaie. Il achéte un petit camion de pompier

a 6 euros. Combien lui reste-t-il ?

Calcul :

Réponse : |l reste euros a Léo.
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CP-M6 : résoudre des problemes impliquant des prix

Activités * correction pour I'’enseignant

1. Combien la marchande rendra-t-elle d’argent a Max ?

Calcul: | 3+5=8;10-8=2 Réponse : La marchande rendra 2 euros.

2. Léo achete la trousse, les ciseaux et la colle. Combien Léo paie-t-il ?
Entoure les pieces et les billets qu’il lui faut.

Calcul : 10+ 4 +2

16 Réponse : Léo paie 16 euros.

3. Compléte.

Si Nora achete I'album,
combien lui restera-t-il ?

31-28=3

II“" Il restera a Nora 3 euros.

Tl 28€

Noraa 31 euros.
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4. Lola et Max ont commandé des jouets.

Calcule ce que doit payer Lola.
10+11+9 =30

Lola doit payer 30 euros.

Calcule ce que doit payer Max.
10+7+8 =25

Max doit payer 25 euros.

5. Léo a 19 euros dans son porte-monnaie. Il achéte un petit camion de pompier a 6 euros.

Combien lui reste-t-il ?

Calcul : 19-6=13

Réponse : Il reste 13 euros a Léo.
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